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Результати навчання.  

 правильно тлумачити та застосовувати матеріал про етапи формування 

 римського приватного права, його філософію; 

 використовувати та проводити аналогію універсальності понять римського 

 приватного права з сучасним; 

 вміти з’ясовувати особливості римського приватного права, як галузь права; 

 здійснювати юридичний, історичний аналіз юридичної документації 

римського 

 приватного права, як елемента культури античності; 

 аналізувати становлення та розвиток приватноправових інститутів; 

 визначити подальший розвиток приватного права більшості країн світу; 

 вирішувати правові ситуації в сфері римського приватного права. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни.  

Дисципліна «Основи римського права» належить до базових навчальних 

дисциплін у циклі професійної підготовки. Вона забезпечує особистий і 

професійний розвиток студента та спрямована на формування гуманітарної 

освіти, комплексу знань стосовно основних правових інститутів стародавнього 

Риму та формування знань при майбутньому вивченню цивільного права України 

та інших країн, історії приватного права Європи та ін.. 

 

Змістом є вивчення та засвоєння студентами основних понять основ 

римського права, характеристики та джерел римського права, ознайомлення та 

вивчення найбільш розроблених інститутів римського приватного права, 

ознайомлення та засвоєння їх основних положень, поглядів та висновків римської 

юриспруденції, а також осмислення тих підстав (казусів) та дискусій, що стали 

основою для таких висновків. Головні завдання навчальної дисципліни полягають 

у формуванні у студентів системи знань, а також отримання практичних навичок 

та уявлень, необхідних для здійснення творчої діяльності у галузі римського 

права, оскільки понятійний та категоріальний апарат, термінологія сучасного 

права ґрунтується на ідеях, засадах та визначеннях, розроблених римською 

класичною юриспруденцією. Опанування основних теоретичних положень, 

римського приватного права, як фундаменту подальшого розвитку цивілістичної 

думки. Вироблення у здобувачів вищої освіти правового мислення та первинних 

навичок розуміння змісту та тлумачення правових норм. 
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Методи навчання. 

Лекції та практичні заняття з використанням чинного законодавства 

України. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування); 

− модульна контрольна робота 

− підсумковий контроль (екзамен). 

 

Мова навчання. Українська. 
 


